Пресс-релиз о Всероссийском патриотическом форуме

Стань участником Всероссийского патриотического форума 2025

 \mathbf{C} 15 сентября Всероссийский открыта регистрация на патриотический форум 2025, который пройдет с 7 по 10 декабря в Национальном центре «Россия». Масштабное событие объединит более 4000 участников со всей страны и из-за рубежа для укрепления традиционных духовно-нравственных ценностей И развития патриотического воспитания молодежи.

Форум станет ключевой площадкой для консолидации всех патриотических сообществ страны. Его участниками станут представители образовательных организаций, руководители и активисты студенческих патриотических центров, общественных объединений, специалисты в сфере молодежной политики, участники боевых действий, активисты Движения Первых, юнармейцы, а также иностранные гости из Белоруссии, Кубы, Абхазии, Казахстана, Индии, Китая и других дружественных государств.

«Открывая регистрацию на Всероссийский патриотический форум, мы даем старт масштабному диалогу, который объединит тысячи неравнодушных людей — от школьников и студентов до ветеранов и иностранных гостей. Наша ключевая задача — консолидировать все патриотическое сообщество страны, чтобы на примере героев прошлого и настоящего, от Александра Невского до наших современников, воспитывать молодежь и вместе укреплять духовно-нравственные основы нашего общества. Приглашаю всех, кто готов вносить свой В будущее России, стать ЭТОГО вклад частью значимого ФГБУ «Роспатриотцентр» события» подчеркнула директор Росмолодежи Елена Беликова.

Основной концепцией программы станет осмысление героического прошлого и настоящего России через примеры мужества, самоотверженности и любви к Отчизне. Участники смогут отдать дань уважения защитникам Родины от эпохи Александра Невского до героев специальной военной операции.

Программа Форума представлена в рамках четырех тематических направлений, посвященных великим защитникам Отечества:

- АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ: борьба с фальсификацией истории, противодействие информационным угрозам;
- АЛЕКСАНДР СУВОРОВ: применение новых технологий и методик в патриотическом воспитании;
- ГЕОРГИЙ ЖУКОВ: сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне;
- НУРМАГОМЕД ГАДЖИМАГОМЕДОВ: практический вклад в патриотическое воспитание и повестка соответствующего федерального закона.

Отдельные треки будут организованы для студентов и международных участников. Важным событием станет вручение Национальной премии «Патриот» 9 декабря, в День Героев Отечества.

В рамках Форума запланирована насыщенная деловая и экскурсионная программы, которые позволят обменяться лучшими практиками и приобрести новые знания. Кроме того, на базе исторических музеев и русских домов в 70 странах мира будут организованы лекции, мастер-классы и встречи с Героями России.

Организаторами Форума выступают ФГБУ «Роспатриотцентр» Росмолодежи, Российское общество «Знание», Движение Первых и ВВПОД «ЮНАРМИЯ».

Регистрация для участия в Форуме открыта до 27 октября 2025 года на платформе ФГАИС «Молодежь России» по ссылке: myrosmol.ru/events/d7de102c-396b-4c20-9da0-6c2928373cd9.

Визуальные материалы: disk.yandex.ru/d/PpZsonpEHsfhnw.

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ:

Максим Задорожный, начальник Управления маркетинга и коммуникаций Роспатриотцентра Росмолодежи, +79375045313, press@rospatriotcentr.ru.